

ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення оцінювання корупційних ризиків в діяльності Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради»

На виконання наказу директора Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради» від 02 грудня 2024 року № 299 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків», з метою включення до складу робочої групи представників зовнішніх заінтересованих сторін (громадськості) повідомляємо.

Відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, до складу робочої групи, крім працівників Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради», запрошуються особи, які володіють знаннями про середовище Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради» та/або мають досвід роботи у сфері діяльності Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради» та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції, а саме:

- представники інститутів громадянського суспільства, які здійснюють громадський контроль за діяльністю Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради»;
- експерти, які володіють спеціальними знаннями у сфері діяльності Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради» та/або у сфері запобігання та/або протидії корупції;
- представники юридичних осіб, які взаємодіють з Комунальним некомерційним підприємством «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради» або є споживачами адміністративних послуг, які надаються Комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко Вінницької обласної Ради».

До складу робочої групи не включаються зовнішні заінтересовані сторони та їхні представники, у разі наявності відомостей про них у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.

Якщо Ви відповідаєте зазначеним вище вимогам та бажаєте взяти участь у діяльності вказаної робочої групи, просимо до **16 грудня 2024 року включно** надіслати на електронну адресу Підприємства vpbyust@ukr.net та/або на адресу електронної пошти уповноваженого bagrijnatalia766@gmail.com інформацію кандидатури для включення до складу робочої комісії: прізвище, ім'я, по батькові; номер мобільного телефону; адреса електронної пошти; відомості про належність до вказаної категорії осіб.

Номер телефону, за яким надаються консультації:

Уповноважений з антикорупційної діяльності Багрій Наталія Володимирівна - 0800214534.

Ознайомитись з Методологією управління корупційними ризиками можна за посиланням: <https://cutt.ly/iMcr2lK>.